

Монро Мэрилин

9.09.02

С У Д Ь Б А

ЗВЕЗДНЫЙ ЧАС ПЕРЕД СМЕРТЬЮ ЗВЕЗДЫ

Его пережил фотограф
Дуглас Кирклэнд сорок лет
назад

Американский фотограф Дуглас Кирклэнд пик своей карьеры пережил в 25 лет, в ноябре 1961 года. В этот день его пригласила к себе Мэрилин Монро — сделать несколько откровенных фотографий для журнала Look. Теперь, когда весь мир отметил сорокалетие трагической смерти «американской Венеры», этим снимкам нет цены.

Мэрилин суждено было прожить еще всего несколько месяцев. У Кирклэнда осталось впечатление, что она уже тогда как будто попрощалась с жизнью — не только охотно позировала, но и рассказывала ему многочисленные истории из своей карьеры. Часто она как будто отключалась от реальной жизни, а на следующий день едва взглянула на готовые диапозитивы.

Кирклэнд полвека фотографировал голливудских



Кирклэнду
есть что
вспомнить
на пенсии



звезд, так что теперь он понимает, что скрывалось за ее рассказами: «Это всегда был очень жестокий бизнес».

Теперь, сорок лет спустя, Кирклэнд раскрыл маленькую тайну: в какой-то момент Мэрилин предложила ему залезть в ее постель, чтобы сделать кадр с неожиданного ракурса. Кирклэнд отказался. «У меня уже были жена и дети, и я полностью сконцентрировался на фотоаппарате», — объясняет он сегодня. Что ж, свой звездный час фотографа он не упустил.

Дмитрий ВАРНАВИН

Маск. Небос. - 2002 - 9 септ. - С. 22